10

1

12

13

14

15

16

17

Utahovaci kolecka 2

VC.692

iNox I
eramizss| | ROHS -4
STEEL -30°

Rucni kolecka s plnym tvarem

Technopolymer, snadné cisténi povrchu

MATERIAL
Technopolymer na bazi polyamidu (PA) vyztuzeny skelnymi vidkny,
barva ¢ernd, matny povrch.

STANDARDNIi PROVEDENI

- VC.692-B: pouzdro z mosazi, slepy zavitovy otvor.

- VC.692-SST: pouzdro z nerezové oceli AISI 303, slepy zavitovy
otvor.

- VC.692-p: zavitovy ¢ep z pozinkované oceli se zkosenym plochym
koncem podle UNI' 947 : ISO 4753 (informace v kapitole Technicka
dataviz. strana).

- VC.692-SST-p: zavitovy Cep z nerezové oceli AISI 303 se zkosenym
plochym koncem podle UNI 947 : ISO 4753 (informace v kapitole
Technické data viz. strana All).

VLASTNOSTI A POUZITI
Péticipé tvarovani (ELESA original design) umoZznuje obsluze
bezpecné sevienf. Je velmi kompaktnf a bez nerovnosti, proto se zde
nemohou usazovat necistoty.

Kovové pouzdro z nerezové oceli AISI 303 umoziiuje pouziti tohoto
koleCka v odvétvich, kde je vyzadovano pouziti korozivzdornych
materiald.

ELESA Original design

PFi reprodukci vykrest vzdy uvadéjte zdroj.

VC.692-B
VC.692-SST
h
7 - 5lof - -
l2
L
VC.692-B
Kéd Oznaéeni D d6H L di 12 h 52
166111 VC.692/25 B-M4 25 M4 20 12 10 10 7
166112 VC.692/25 B-M5 25 M5 20 12 10 10 7
166113 VC.692/25 B-M6 25 M6 20 12 10 10 7
166221 VC.692/32 B-M5 32 M5 22.5 14 125 10 15
166222 VC.692/32 B-M6 32 M6 22.5 14 125 10 14
166223 VC.692/32 B-M8 32 M8 22.5 14 12.5 10 13
166341 VC.692/40 B-M6 40 M6 26 15 14 12 25
166342 VC.692/40 B-M8 40 M8 26 15 14 13 23
166471 VC.692/50 B-M8 50 M8 31 18 17 15 44
166472 VC.692/50 B-M10 50 M10 31 18 17 17 40
166551 VC.692/60 B-M10 60 M10 36.5 21 21 20 63
166552 \VC.692/60 B-M12 60 M12 36.5 21 21 20 54
VC.692-SST STAINLESS STEEL
Kéd Oznaéeni D d6H L di 12 h 52
166116 VC.692/25-SST-M5 25 M5 20 12 10 10 7
166117 VC.692/25-SST-M6 25 M6 20 12 10 10 7
166225 VC.692/32 SST-M5 32 M5 22.5 14 12.5 10 15
166226 VC.692/32-SST-M6 32 M6 22.5 14 12.5 10 15
166345 VC.692/40 SST-M6 40 M6 26 15 14 12 26
166346 VC.692/40-SST-M8 40 M8 26 15 14 13 24
166475 VC.692/50 SST-M8 50 M8 31 18 17 15 45
166476 VC.692/50-SST-M10 50 M10 31 18 17 17 42
166555 VC.692/60 SST-M10 60 M10 36.5 21 21 17 64
166556 VC.692/60-SST-M12 60 M12 36.5 21 21 20 54
; 9/2019 Ea *mml[n Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou znamkou.



VC.692 Rucni kolecka s plnym tvarem 2/3

VC.692-p
_ 4
r 7 -DE |777|7 : I
03 . | 5
l2 —
L 6
7
VC.692-p VC.692-p
8
Kéd  Oznaéeni D deg L di I 2 §2 Kéd  Oznaéeni D deg L di | 12 42
166131 VC.692/25 p-M4x6 25 M4 20 12 6 10 6 166431 VC.692/50p-M8x16 50 M8 31 18 16 17 33
166132 VC.692/25 p-M4x10 25 M4 20 12 10 10 7 166432 VC.692/50p-M8x20 50 M8 31 18 20 17 35 2
166141 VC.692/25 p-M5x10 25 M5 20 12 10 10 8 166433 VC.692/50p-M8x25 50 M8 31 18 25 17 36
166142 VC.692/25 p-Mbx16 25 M5 20 12 16 10 9 166434 VC.692/50p-M8x30 50 M8 31 18 30 17 38 10
166143 VC.692/25 p-M5x20 25 M5 20 12 20 10 10 166436 VC.692/50p-M8x40 50 M8 31 18 40 17 40
166144 VC.692/25 p-M5x25 25 M5 20 12 25 10 11 166437 VC.692/50p-M8x45 50 M8 31 18 45 17 42

166145 VC.692/25p-M5x30 25 M5 20 12 30 10 12 166438 VC.692/50p-M8x50 50 M8 31 18 50 17 44 n
166151 VC.692/25p-M6x10 25 M6 20 12 10 10 10 166439 VC.692/50 p-M8x60 50 M8 31 18 60 17 46
166152 VC.692/25p-Méx16 25 M6 20 12 16 10 11 166480 VC.692/50p-M10x16 50 MI0 31 18 16 17 42 1
166153 VC.692/25p-M6x20 25 M6 20 12 20 10 12 166481 VC.692/50 p-M10x20 50 M10O 31 18 20 17 47
166154 VC.692/25p-M6x25 25 M6 20 12 25 10 13 166482 VC.692/50 p-M10x25 50 M10 31 18 25 17 52
166155 VC.692/25p-M6x30 25 M6 20 12 30 10 14 166483 VC.692/50 p-M10x30 50 M10 31 18 30 17 57 13
166156 VC.692/25p-M6x35 25 M6 20 12 35 10 15 166484 VC.692/50 p-M10x35 50 M10 31 18 35 17 62
166241 VC.692/32p-M6x10 32 M6 225 14 10 125 14 166485 VC.692/50 p-M10x40 50 M10 31 18 40 17 66
166242 VC.692/32p-M6x16 32 M6 225 14 16 125 15 166486 VC.692/50p-M10x45 50 M10 31 18 45 17 71
166243 VC.692/32p-M6x20 32 M6 225 14 20 125 16 166488 VC.692/50 p-M10x55 50 M10 31 18 55 17 76
166244 VC.692/32p-M6x25 32 M6 225 14 25 125 17 166532 VC.692/60 p-M10x20 60 M10365 21 20 21 55 15
166245 VC.692/32p-M6x30 32 M6 225 14 30 125 19 166533 VC.692/60 p-M10x25 60 M10365 21 25 21 57
166246 VC.692/32p-M6x35 32 M6 225 14 35 12.5 20 166534 VC.692/60 p-M10x30 60 M10365 21 30 21 59
166247 VC.692/32p-M6x40 32 M6 225 14 40 125 22 166536 VC.692/60 p-M10x40 60 M10365 21 40 21 62
166248 VC.692/32p-M6x45 32 M6 22.5 14 45 125 24 166538 VC.692/60 p-M10x50 60 M10365 21 50 21 65
166251 VC.692/32p-M6x60 32 M6 225 14 60 12.5 30 166569 VC.692/60 p-M12x20 60 M12365 21 20 21 65 17
166252 VC.692/32p-M8x16 32 M8 225 14 16 125 14 166570 VC.692/60 p-M12x25 60 M12365 21 25 21 67
166253 VC.692/32p-M8x20 32 M8 225 14 20 125 16 166571 VC.692/60 p-M12x30 60 M12365 21 30 21 69

16

166254 VC.692/32p-M8x25 32 M8 225 14 25 125 17 166572 VC.692/60 p-M12x35 60 M12365 21 35 21 74 18
166255 VC.692/32p-M8x30 32 M8 225 14 30 125 18 166573 VC.692/60 p-M12x40 60 MI12365 21 40 21 80

166256 VC.692/32p-M38x35 32 M8 225 14 35 125 19 166575 VC.692/60 p-M12x50 60 M12365 21 50 21 91

166350 VC.692/40 p-M6x10 40 M6 26 15 10 14 14 166576 VC.692/60 p-M12x60 60 M12365 21 60 21 93 N
166351 VC.692/40p-Mbxl6 40 M6 26 15 16 14 16 ©
166352 VC.692/40 p-M6x20 40 M6 26 15 20 14 17 S
166353 VC.692/40p-M6x25 40 M6 26 15 25 14 18 %
166354 VC.692/40 p-M6x30 40 M6 26 15 30 14 19 =
166356 VC.692/40 p-M6x40 40 M6 26 15 40 14 20 §
166361 VC.692/40p-M8x16 40 M8 26 15 16 14 23 °
166362 VC.692/40p-M8x20 40 M8 26 15 20 14 28 g

166363 VC.692/40 p-M8x25 40 M8 26 15 25 14 29
166364 VC.692/40p-M8x30 40 M8 26 15 30 14 32
166365 VC.692/40p-M8x35 40 M8 26 15 35 14 33
166366 VC.692/40p-M8x40 40 M8 26 15 40 14 36
166367 VC.692/40 p-M8x50 40 M8 26 15 50 14 38
166360 VC.692/40p-M8x55 40 M8 26 15 55 14 39
166368 VC.692/40 p-M8x60 40 M8 26 15 60 14 40
166369 VC.692/40p-M8x70 40 M8 26 15 70 14 42

Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou znamkou e_\ “mm
PFi reprodukci vykrest vzdy uvadéjte zdroj. L@ 9/2019 3




10

1

12

13

14

15

16

17

3/3

Utahovaci kolecka 2

VC.692 Rucni kolecka s plnym tvarem
VC.692-SST-p
’ eE =1 dJsis 1S
03 1. |
l2
L

VC.GQZ-SST—p STAINLESS STEEL VC.692-SST—p STAINLESS STEEL
Kéd  Oznaéeni D deg L di I 12 §2 Kéd  Oznaéeni D dég L d1 I 2 §3
166157 VC.692/25SST-p-M4x6 25 M4 20 12 6 10 6 166451 VC.692/50-SST-p-M8x16 50 M8 31 18 16 17 38
166158 VC.692/25SST-p-M4x10 25 M4 20 12 10 10 7 166452 VC.692/50-SST-p-M8x20 50 M8 31 18 20 17 40
166161 VC.692/25-SST-p-Mb5x10 25 M5 20 12 10 10 8 166453 VC.692/50-SST-p-M8x25 50 M8 31 18 25 17 41
166162 VC.692/25-SST-p-Mbx1l6 25 M5 20 12 16 10 9 166454 VC.692/50-SST-p-M8x30 50 M8 31 18 30 17 42
166163 VC.692/25-SST-p-Mbx20 25 M5 20 12 20 10 10 166455 VC.692/50-SST-p-M8x35 50 M8 31 18 35 17 43
166164 VC.692/25-SST-p-Mbx25 25 M5 20 12 25 10 11 166456 VC.692/50-SST-p-M8x40 50 M8 31 18 40 17 45
166171 VC.692/25SST-p-M6x10 25 M6 20 12 10 10 10 166457 VC.692/50-SST-p-M8x50 50 M8 31 18 50 17 46
166172 VC.692/25SST-p-M6x16 25 M6 20 12 16 10 11 166491 VC.692/50-SST-p-M10x20 50 M10 31 18 20 17 47
166173 VC.692/25SST-p-M6x20 25 M6 20 12 20 10 12 166492 VC.692/50-SST-p-M10x25 50 M10 31 18 25 17 51
166175 VC.692/25SST-p-M6x25 25 M6 20 12 25 10 13 166493 VC.692/50-SST-p-M10x30 50 M10 31 18 30 17 55
166174 VC.692/25SST-p-M6x30 25 M6 20 12 30 10 14 166495 VC.692/50-SST-p-M10x40 50 M10 31 18 40 17 59
166176 VC.692/25SST-p-M6x35 25 M6 20 12 35 10 15 166497 VC.692/50-SST-p-M10x45 50 M10 31 18 45 17 63
166261 VC.692/32 SST-p-M6x10 32 M6225 14 10 125 17 166496 VC.692/50-SST-p-M10x50 50 M10 31 18 50 17 67
166262 VC.692/32-SST-p-Méx16 32 M6225 14 16 125 15 166498 VC.692/50-SST-p-M10x55 50 M10 31 18 55 17 71
166263 VC.692/32-SST-p-M6x20 32 M6225 14 20 125 16 166562 VC.692/60-SST-p-M10x20 60 M1036.5 21 20 21 70
166264 VC.692/32-SST-p-M6x30 32 M6225 14 30 125 19 166564 VC.692/60-SST-p-M10x30 60 M1036.5 21 30 21 71
166266 VC.692/32-SST-p-Mex35 32 M6 225 14 35 125 20 166566 VC.692/60-SST-p-M10x40 60 M1036.5 21 40 21 73
166272 VC.692/32-SST-p-M8x16 32 M8225 14 16 125 19 166568 VC.692/60-SST-p-M10x50 60 M1036.5 21 50 21 75
166273 VC.692/32-SST-p-M8x20 32 M822.5 14 20 125 20 166591 VC.692/60-SST-p-M12x30 60 M1236.5 21 30 21 70
166274 VC.692/32-SST-p-M8x25 32 M8225 14 25 125 21 166593 VC.692/60-SST-p-M12x40 60 M1236.5 21 40 21 81
166275 VC.692/32-SST-p-M8x30 32 M822.5 14 30 125 22 166595 VC.692/60-SST-p-M12x50 60 M1236.5 21 50 21 92
166277 VC.692/32-SST-p-M8x40 32 M8225 14 40 125 23

166370 VC.692/40-SST-p-M6x10 40 M6 26 15 10 14 20

166372 VC.692/40 SST-p-M6x20 40 M6 26 15 20 14 25

166374 VC.692/40 SST-p-M6x30 40 M6 26 15 30 14 27

166376 VC.692/40 SST-p-M6x40 40 M6 26 15 40 14 31

166379 VC.692/40 SST-p-M8x16 40 M8 26 15 16 14 26

166381 VC.692/40-SST-p-M8x20 40 M8 26 15 20 14 28

166382 VC.692/40-SST-p-M8x25 40 M8 26 15 25 14 30

166383 VC.692/40-SST-p-M8x30 40 M8 26 15 30 14 32

166384 VC.692/40-SST-p-M8x35 40 M8 26 15 35 14 34

166385 VC.692/40-SST-p-M8x40 40 M8 26 15 40 14 36

166386 VC.692/40-SST-p-M8x45 40 M8 26 15 45 14 38

4 ) (ClESHBANTER) ' oo = Ter o cipiy oo ctranmon sramion



